
PROTOKOLL vid sammanträde den 11/3 1957 
i Djurgårdens IF:s överstyrelse på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen jämte Hans Garpe.

§ 1.
Ordföranden inledde sammanträdet med att hälsa Hans Garpe, 

som av sektionsordförandena föreslagits att leda föreningens årsmöte, 
välkommen att tillsammans med ÖS gå igenom föredragningslistan och 
diskutera aktuella spörsmål i anslutning till årsmötet.

§ 2.
Sekreteraren redogjorde för den motion, som han avsåg före

lägga årsmötet, avseende en redaktionell stadgeändring, varmed ÖS skulle 
ges möjlighet ompröva sådant ständigt ledamotskap, som medlem tiller
känts i samband med SM-vinst. Enligt motionären skulle frågan om detta 
ständiga medlemsskaps upphörande bli aktuellt i det ögonblick veder
börande medlem ställde upp till tävling mot Djurgården. Efter in
gående diskussion och med hänvisning till diverse konsekvenser av den 
föreslagna stadegändringen förklarade sig motionären beredd avstå från 
att förelägga årsmötet det gjorda förslaget, vilket i stället skulle 
ytterligare utredas genom styrelsens försorg. Med anledning härav be
slöts ändra föredragningslistan på denna punkt.

Beslöts komplettera föredragningslistan med det av ordförande
konferensen tillstyrkta förslaget om nybildande av sektioner för slalom 
och konståkning.

§ 3.
Föredrog Lövdahl en rapport om de anslag, som beslutats utgå 

till Stockholms idrottsföreningar för deras fritidsgruppverksamhet ut
visande, att Djurgården tilldelats det största anslaget.

§ 4.
Beslöts komplettera listan på medlemmar, som tilldelas stort 

diplom vid årsmötet med tre världsmästare i ishockey, Sven Johansson, 
Lars Björn och Roland Stoltz.

Stort diplom tillerkändes också Gustaf Kvint i Supporterklubben 
för gagnerikt stödjande arbete.

Efter votering, som gav 3-3 med utslagsröst av ordföranden, 
beslöts tilldela Evert Lindberg stort diplom för hans svenska rekord 
i bowling 2 serier trots att han därefter lämnat föreningen.

§ 5.
Efter framställning från fotbollssektionens styrelse med be

gäran av omprövning av ÖS-beslutet att inte tilldela W. Lyborg och K.E. 
Jonsson förtjänstmärket togs ärendet upp till förnyad diskussion. Här
efter beslöts att ingen ändring skulle ske i det tidigare beslutet.

§ 6.
Avslutades sammanträdet.


